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A Jlges

((5-1)/(643)+5/7**6) / (7/5+2**5/5%%2-(53-21)**(4*3)+2

el ledae sl S1g 2 10 7 ojleds Jasis aisd las s8I 0l a5 09l B Wb Ladd Jlgw cpl 10 Y Jlgw

a=int(input())
sandali=a % 100 % 6
koopeh=a% 100// 6
vagoon =a % 1000 // 100
paaye =a// 1000 % 10
saal =a// 10000
print("Jduw 52 ", saal)
print("4L: ", paaye)
print("cS)s: ", vagoon)
print("4sS: ", koopeh+1)

print("..xa: ", sandali)

a = input("Esmet chie? ")

print("Salam ", a)

il gz 4 Olygiwd e ys O g0

print("Mikhahim miangine adadi ke to midahi r aba yek adade digar be dast avarim. Pas yek

adade sahih vared kon. ")

adadl =int (input() )

adad2=20( o a2 2= 2 L) or int (input())

miangin = (adad1 + adad2) /2

print("miangin mishavad : ", miangin )

print("hala mikhahim dahgane adadi ke vared kardi ra chap konim ")

D = adadl // 10 % 10 or adad1 % 100 // 10

print(D) or print("Dahgane adad1 mishavad :", D)
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Adad = float(input())
Gerdoone=(adad+0.5)//1

Print("Gerdoone =", Gerdoone)
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